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ΘΕΜΑ A
A. α. Να αποδειχθεί το παρακάτω θεώρημα: Κάθε σημείο της διχοτόμου μίας γωνίας  

       ισαπέχει και από τις πλευρές της γωνίας αυτής.
     β. Να διατυπωθεί το αντίστροφο του παρακάτω θεωρήματος.

B. Να ελεγχθεί αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη σωστή ή λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

       1. Σε ισοσκελές τρίγωνο, οποιοδήποτε ύψος του είναι και διάμεσος και διχοτόμος.

2. Το απόστημα μίας χορδής είναι η απόσταση του κέντρου ενός κύκλου από το αντίστοιχο τόξο της.

3. Κάθε σημείο της μεσοκαθέτου ενός ευθυγράμμου τμήματος, ισαπέχει από τα άκρα του.
4. Δύο ορθογώνια τρίγωνα είναι ίσα αν έχουν τις δύο κάθετες πλευρές τους ίσες μία προς μία.

5. Σε ίσες χορδές δύο κύκλων αντιστοιχούν ίσα αποστήματα.

Μονάδες: (5 + 2) + 5 = 12
ΘΕΜΑ Β
Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ) θεωρούμε τα ύψη ΒΔ και ΓΕ. 
α. Να αποδείξετε ότι τα ύψη αυτά είναι ίσα.

β. Αν Ο το σημείο τομής τους να δείξετε ότι τα τρίγωνα ΒΟΓ και ΕΟΔ είναι ισοσκελή.

γ. Να αποδείξετε ότι η ΑΟ είναι διχοτόμος της γωνίας Α.

Μονάδες: 4 + 2 + 2 = 8
ΒΑΘΜΟΣ
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